

tek a rombolás ellen lehetőleg biztosítva vannak. — A Páris előtti eseményeknél még nagyobb jelentőségűek a Loire mellett, s a Vogese megyében kifejlődő események, különösen most, miután Bourbaki tábornok vezetésével a sereg vezérletét.

— Versailles, okt. 25. Bourbaki 50,000 emberrel közeledvén, a poroszok St. Quentin odahagyták. — Berlin, okt. 26. A „Prov. Corresp.” kétféle, hogy a fegyverszüneti kísérlet sikerüljön, mivel ha a fegyverszünet nem nyújt már politikai kezességet a béke iránt, annak katonai kezességet kell nyújtani az iránt, hogy a Páris és Metz előtt, valamint a harcster egyéb területein biztosan remélhető eredmények nem fognak csorbítottatni. Nem lehet feltenni, hogy a francia hatalom jelenlegi kezeletében hangulataiban változás álljon be. A Páris elleni támadás késleltetésének oka egyedül a dologi nehézségekben, de nem a politikai aggodalmakban keresendő. A hadjárat czeja csupán Páris lehet.

— Versailles, okt. 25. A bajorok vesztesége a Páris előtti 13 diki csatában: 9 tiszt és 57 ember halottakban; 7 tiszt és 255 ember sebesültekben; 59 ember pedig hiányzott.

— Berlin, okt. 26. Saarbrückenből jelentik: A pékek és mészárosok felszólították, hogy készleteiket a közeli nagy bevásárlások végett készre; és mihelyt Metz kapitulációja megtörténik, a vasúti igazgatóságok készek az élelmiszerek megrakott vonatokat a várba indítani, és a Metz-Courcelles közötti vasutat helyreállítani.

— Berlin, okt. 25. Egy ma terjesztett tözslés híre szerint Napoleon Wilhelmhöherl megszállt s Luxemburgba ért. Ez azonban koholmány.

— Berlin, okt. 26. Hivatalos tudósítások és nemzeti szabadelvű lapok sugalmazott cikkeikben egyhanguan állítják, hogy Poroszország sohasem fog egy republikánus francia kormányról alkudozni, a császárral egyetértésben levő Bazainával ellenben igen.

— Brüssel, okt. 26. Tíz párisi páholy a porosz királyra és koronahgre kimondotta a szabad közművesi száműzést.

— München, okt. 26. Tábori postával Orleansból érkezett levelekből kitűnik, hogy a bajor katonák Orleans megszállása előtt két napig mitsem ettek.

— Mainz, okt. 26. Az 1853-dik korosztályi utjonczok közelebb Franciaországba vonulnak; az előbbi korosztályokból időnként szabadságot ismét behívtak. Délfranciaország ellen egy újabb 90,000 főnyi hadtest nyomul s az Orleansban fekvő sereg Páris alá fog visszatérni. A hegyi háború céljából éppen most megy itt át több száz kisebb mitrailleuse, melyeket két-két ember visz s melyek egyszerre öt lövést adnak.

— Lyonból írják e hó 21-ről: Porosz foglyokat visznek városunkon keresztül a Sainte-Marguerite nevű szigetre, veres zászló csak a hotel de ville-n látható. A veres párt semmi életjeit nem ad többé.

— Berlin, okt. 24. A volt francia katonai teljhatalmazott, Stoffel, becsületszavára fogságából szabadon bocsátott s Párisba utazott.

— Brüssel, okt. 26. Az „Indép. belge” ismét erőlyesen utal a Brüsselen történő bonapartistikus üzemekre.

— Berlin, okt. 26. Lesuard ki, mint Benedetti követségi titkára, a hivatalos hadüzenetet áruyította, — Versaillesban elfogatott, és Mainzba internáltatott.

— Bécs, okt. 26. Thiers tegnap porosz melevéllel ellátva Párisba ment innen Versaillesbe megy.

— Bécs, okt. 26. A „N. fr. Pr.” értesül, hogy Napoleon hg. és Conneau a császárnál vannak.

— St.-Cloud a szó szoros értelmében rompó van löve, írja a „D. News” versaillesi levelezője okt. 14-kéről. Egy francia bomba lángba beritotta a királyi palotát s csak most a kopár falak mutatják egykori nagyságát; azonban csak a császári palota s a park körül eső hársorok étek le; de a város oldalvást eső része ma is épen áll a pusztítás legesekélyebb nyomora nélkül. Különösen a palota a legmeglehetőbb képet nyújtja: körötte a legtarkább rendtelenségben hevernek a tűzből megmentett tárgyak; bársonyos székek fekszenek a fűben s pompás kotésú könyvek láthatók halomra hányva, vegyítve 1 Napoleon meliszobraival, számtalan hírlap és rőpirat-maradványokkal. A festmények azonban mind oda veszték s köztük az is, mely az angol királynő látogatását ábrázolta a császárral s mely arra volt hivatva, hogy a jelenetet a késő utókor számára megörökítse. Ezekkel együtt a lángok martaléka lett továbbá a XIV Lajos-féle gyűjtemény számos nagybecsű műtárgya.

— Urich tábornoktól, Strassbourg védőjétől, egy levél jelent meg a „Journal de Marseille”-ben, melyben azon vád ellen, mintha Strassbourgot árulással adta volna fel, védi magát; jól tudja, ugymond, hogy a Capitulumtól nincs messze a Tarpeji szikla, s elég alkalma van ezt tapasztalni. Szerinte a helyzet akkor lett legválságosabb, a midőn a citadella fegyvertárában a 35,000 darab rőppentyű elégett, mely veszteséget mi sem volt képes kipótolni. A vár azonban még mindig tarthatta volna magát, ha a poroszok rendkívüli gyorsasággal nem közelednek sánczárkaikkal a várhoz. Végsőre kerülén a dolog, ugymond Urich, s a roham napota várható lévén, a védelmi tanács egyhangulag kimondta, hogy 1. a rohamot nem lehet sikerrel a visszaverésre, bevárni; 2. hogy a kapitulációra elérkezett a pillanat.

Debreczeni napló.

□ A marha-hus fontonkénti ára: okt. 28-tól kezdve 22 król 20 kr-ra leszállították. — Debreczen 1870. évi október 27. Kapitányi hivatalai.

— A m. kir. honvédség alapszabályainak értelme szerint, a minden évben megtartandó ellenőrzési szemle, Debreczenben okt. 30-kán, azaz vasárnap délelőtt 10 órakor fog megtartatni, miről a helyben tartózkodó szabadságot és a tartalékból áthelyezett honvédek azon megjegyzéssel értesítették, miszerint a nevezett napon annyival inkább a zászlóalj irodában megjelenni köteleességüknek ismerjük, minthogy az indokolatlanul elmaradtokra szabandó büntetés kivételkézményeit magoknak tulajdoníthatják. — Debreczen, 1870. okt. 25-kén. Gr. Pongrácz.

— Nem lévén alkalman a nagyon tisztelt főnökségnek azon szives részvétele, melyet igénytelen családom iránt, kedves fiam Vincze Aladar tegnap végement temetésén, számos megjelenésével tanúsított, személyesen megköszönni, — azt e helyen tenni kötelességemnek ismerem. — Különösen kiemelendőnek tartom pedig a főiskolai „Ének kar”-én ennek jelenlegi igazgatóját, Tóth Mihály urat, ki a mélyen tisztelt Ének kar közreműködését szives készséggel fogadta, s az lélekemelő dallamával a szomorú szertartás ünnepességét nem csak egyszerűen fozta, de a korán hunyt ifju, mint főiskolai tanuló iránti tekintetből ezen részvételt minden anyagi jutalom nélkül tanúsította. — Fogadják szivesen totem az illeték hálás köszönetemet és bánatos érzelméhez legu.éltőbban álló elismerésemet. — Debreczen 1870. okt. 27. Teljes tiszteléssel. Vincze Viktor.

□ Okt. 26-kán kísérték örök nyugalomra pályalásrai, a korán elhunyt Vincze Aladar második éves bölcselet. Meghatottan vett részt a szülői fájdalomban a nagy közönség jelentékeny része. Barátai, Körüle fákljat tartva, kísérték ki őt a végnyugalom helyére; az azonban nagyon feltűnt, hogy e pályalásak talpig német s iracia öltönyben lépdéltek a koporsó mellett.

□ Vár-utczán Sz. ... városi hivatalnok háza előtt áll járatott az ember, oly sár volt, a járdara holdat földtömeg miatt. Most az alkaptány, miután a tulajdonos felszólításra sem vitette el a földet: fogadott szekerekkel segített a járókelő közönség baján.

□ Csuda történt Debreczenben! mert a mészárosok, a hatóság beleszólása s tudomasa nélkül, magok jószántából, csütörtökre viradólág leszállították a marha-hus árát 22 król 20 kr-ra; és ezt a városi közegek csak a tetleges foganatba vétel után tudták meg; a mi igen természetes, minthogy ok általában hivatali helyiségek közé vannak bezárkózva.

□ Egy vak koldus ép szemmel s vele együtt vezetője, egy fiatal csuló, kik a koldulás ürügye alatt tolvajlásai is foglalkoztak, — kerültek legközelebb a hurovőre. Ezek csaknem fél Magyarországot bejárták, ahol teheték, mindenféle gazságot eikövetve. Legközelebb Debreczenbe kerültek, de itt egy értékes taktéppa eltolvajlásán rajvesztették; s a károsult Nedeczky, 39 czr. kapitány, feljelentette őket. Elfogatásuk alkalmával találta a vezetőnél 26 frtot, de a taktéppát sehol sem; továbbá egy uti levelet a derecskei bíróságtól kihalva, de a melyből ismét az ő hamisságuk tűnik ki, mert az uti bizonylatot elég hibásan, csak a két esaló azon állítására is kiadta az ottani beles tanács: hogy őket Debreczenből jöttökben, — holott itt sohasem voltak, — egy lovas katoná megtámadván, eredeti utleveléket elvette. Megjegyzendő, hogy az állítólagos vak szemének semmi baja sincs; s a fiatal vezetővel egy keresetre dolgozott. Az öregbük Weinsteok David, mándoki születésű; a fiatalabbik pedig Meiman Simon, Lembergiből való izraelita.

— Színházi szemle. Hétfőn, okt. 24-ikkén: „Kékszakállu herceg,” operetta 4 felvonásban, annyiban lett volna érdekes, a mennyiben a czimszerepet ma Dainoki játszotta; miután azonban az ő termete vékony, kicsi, — ughogy Boulette magasabb s természetesebb volna nálánál — s hangja még vékonyabb s erőlenebb, — az ő fellépése csak az illúzió hátrányára történt. Gerecs férfiasabban mutat, tetszősebb alak; s éneklése valamivel hibásabb ugyan, de kifejezés teljesebben sikerül.

Ke déden, okt. 25-kén: „Othello,” tragédia 5 felvonásban, Shakespearétől, elég tele színházgyűjtött; s a szerecsent Rónai magával ragadó átérzéssel, Desdemonát Szakál Róza jellemző szendességel, Jagot pedig Beresényi meglehetősen találólag játszatták.

Szerdán, okt. 26-dikán először adatott: „Szerelem-mámorások,” francia színmű 4 felvonásban, fordította Feleki. Ezen darab ismét csak a párisi ledérfélet tünteti elő, — érdekesen szövegt eslekvény nélkül; s ezért a darsd egyáltalán nem hatott, hanem csak az egyes szereplők tudták a darab némely jeleneteit vonzóvá s mulattatóvá kidomborítani. Különösen mulattató volt Zöldy a Guiberti szerepében.

— Meghaltak: okt. 25. vargau. Egyud István f. István 1 hónapos tödőbbon; közkórház. Kovács Mihályné Dézsi Mária 75 é. székfűdésben; vargau. Berényi Gáborné Fehér Zsuzsánna 52 é. tüdővésztben; okt. 26. csapón. Tokaj János 65 é. székfűdésben; hatvanu Asztlós János f. János 5 é. torokgyíkban; péterhau. Frigy Ferencz f. Eszter 5 hónapos aszkórház; okt. 27. péterhau. Kiss Péter f. Péter 1 1/2 é. torokgyíkban; hatvanu. Jakab Mihály f. Mihály 1 1/2 é. agy-

lobban; péterhau. Baku István f. József 4 é. kanyaróban; csapón. Debreczeni István f. Juliánna 6 napos béllóban.

— Róm. katb. okt. 25. Róza János 56 éves hagyóúztban; okt. 26. Etlinger Mária 50 éves mellrákban.

Fővárosi hírek.

— Pest, okt. 27. A baloldali kör értekezletén elhatározott, hogy a párt részt vesz azon 25-ös bizottság megválasztásában, mely a törvényszék szék-helyeinek megállapítására küldetik ki, de jelezni fogja elégedetlenségét azzal, hogy a kormány párt nem tartja meg a költő aranyt az ilyen választásoknál s jelenleg is csak nyolcz tagot akar az ellenzék részéről elfogadni. A baloldali kör legalább is megvár annyit, hogy Erdélyre nézve egy 9-dik tag választása is ellenzék legyen. A közönségi törvényjavaslatra nézve a párt korábbi megállapodása tartatik fenn.

— A kath. autonómiai congressust okt. 26-kán reggel 9 órakor nyitotta meg Simor János esztergomi érsek-prímás. Az előki megnyitó beszéd végzetével Majláth György üdvözle a herceggimrást és a gyűlést. — A verifikáló bizottság kinevezése után, mely a számos képviselő ellen benyújtott panaszokat fogja megvizsgálni, elnök a gyűlést azon időre, míg a verifikáló bizottság munkálataival készen nem lesz, elhalasztotta.

— A kath. autonómiai congressus képviselői okt. 27-kén d. u. 5 órakor értekezletet tartottak a megyeház nagy teremében. Ezen értekezleten megállapodás történt, hogy az előkészt titkos szavazás útján s abszolút többséggel lesz megválasztandó; továbbá, hogy az okt. 28-diki ülésen indítványoztatni fog az előkészt megválasztásának szombatra történő elhalasztása.

— A dunamelléki hely. hitv. egyházkerület főgondnokává Lónyay Menyhért választott meg. Ugyanis 248 gyülekezet szavazata közül Lónyay Menyhért 162, Sárközy Kázmér 34, Jókai Mór 12, Nyáry Pál 8, Visolyi Gusztáv 2, Tanárky Gedeon, Kiss Miklós Bozó Pál, Bónis Samuel, ifj. gr. Ráday Gedeon, Halász Boldizsár, Décey Lajos, Tisza Lajos egy-egy szavazatot nyertek.

— A batthányi emlékt. bizottmány a közelebbi ülésére a mauzoleum tervére beérkezett pályaművek közül az első díjt, 75 db aranyat Schickedanz A. művének, a második 25 db arany díjt pedig Feszi Lászlónak kiadni elhatározta.

Országgyűlési tudósítások.

Képviselőház 233. ülése okt. 25-kén d. e. 10 ó.

Elnök: Somssich Pál. A kérvények beadása után közzététetik a tegnapi szavazás eredménye: a gazdasági s napló-bíráló bizottságokra nézve. Összesen 202 szavazat adatott be.

Horvát Boldizsár: Az első folyamodású bíróságok szervezéséről még a múlt őslelak folyama alatt beadott tjavaslatomnak egyik fejezete szólna a bíróságok számáról és székhelyeiről, s tjavaslat tárgyalása alkalmával az osztályok többsége azon véleményben volt, hogy ama fejezetet hagyassék ki a tjavaslatból és miat külön tjavaslat tárgyalassék. E nézetet a központi bizottság is elfogadta. Most már szükségessé vált, hogy miadeneik előtt ezen kérdés külön törvényjavaslattal tárgyalassék, azért, mert a bíróságok szervezetéről szóló tjavaslatban az illetékességi szabályok is foglaltatnak, és némi esékely módosítások is léteznek a polgári perrendtartásra nézve, az ámeneti korszakot illetőleg. Ezen intézkedéseknek sorsa azonban a bíróságok száma és székhelyeitől függ. Mielőtt ezen kérdés el nem döntetik, nem lehet alapon és tüzetesen tárgyalni a bíróságok szervezésének kérdését. Ant.alfogva kéresem a t. házhoz az, méltóztassék mindenek előtt ezen tjavaslat tárgyalását elhatározni, és mivel ez igen fontos, a mennyiben a többi tjavaslatok sorsa is annak eldöntésétől függ, és mivel enclfogva kívánatos, hogy az minél alaposabban és tüzetesebben tárgyalassék, kérem, méltóztassék elhatározni, hogy az, egy külön jogügyi bizottságnak előleges tárgyalása alá bocsátassék, a vele szoros kapcsolatban álló költségvetéssel együtt. stb. — Napirendre tüztetik.

A ház hozzáfogott a Miletics-ügyben Irányítót tett indítvány feletti névszerinti szavazáshoz. Az indítvány 126 szavazattal 89 szavazat ellenében elvetettet. 205 képviselő távol volt. A közzvaldónak Miletics elfogatását tárgyzó bejelentése, tudomásul vétetett.

Kerkápolj Károly pénzügyminiszter: A holnap napon nem lévén valami buzamos munka által elfoglalva, engedje meg a t. ház, hogy azon kis üres időnek egy részét felhasználjam, hogy az 1871-ki költségvetést azon kéressel nyújtsam be, hogy azt majd a pénzügyi bizottsághoz utasítani méltóztassék. (Helyeslés.) Simonyi Ernő: Kéri a minisztert hogy a budget megbíralására szükséges adatokat szintén be-terjessze. — A ház elfogadja az indítványt. — Ülés vége 3, 12 órakor.

Képviselőház 234. ülése okt. 26. d. e. 10 ó.

Elnök: Somssich Pál. Apróbb tárgyak elintézése után napirend az igazságügyminiszternek határozati javaslata: hogy az első folyamodású bíróságok számáról és székhelyeiről szóló törvényjavaslat előleges tárgyalására 20 tagból álló jogügyi bizottság kült-

dessék ki. Ez hosszabb vita után elfogadtattott, azon módosítással, mely szerint a bizottság 25 tagból álljon.

Kerkapoly Károly pénzügyminiszter: Ez alkalommal legyen szabad utadon hivatali elidőmnek e helyről utolsó ízben felszámolása alkalmával tett azon nyilatkozatára, melyben azon egyéni meggyőződésének adott kifejezést, hogy az 1870-ki, tehát a f. évre szóló előirányzat, már a miniszteri előterjesztés szerint is, tulment azon határon, melynek szem előtt tartása, az államháztartásban megtartandó rendes sulygyen tekintetéből, kívánatos volna, s hogy mindamellett is a t. ház azon miniszteri költségvetést nem csak jobbnem szállította, de sőt saját kezdeményezésére még emelte több mint egy millió kétszáz ezer forinttal, azon felül, hogy a bevételeket is alább szállította. Még sulyosabba lett ezen nyilatkozat kétségben az által, hogy az országgyűlés ülésezésének további folyamán a képviselőház több jövedelmi alakjában még 6.670.940 frtnyi kiadást szavazott meg, tehát több mint 7 1/2 millióval növelte azon deficitet, mely a pénzügyminiszter már egy is aggasztó, tekintve azt egész 14.895.498 forintra, stb.

Az előirányzatok természetesen alapja nem lehet más, mint az előzőtt éveknek eredményei, stb.

A pénzügyi eredmény alapján, elődöm utolsó beszédében számokot idézett, melyek csakis anyai értékkel bírnak, mint a mennyivel a pénzügyi eredmények alapjára fektetett számítás birni szokott. Azon zárásadásra tamaskodva, a melyet legközelebb lesz alkalommal a t. háznak bemutatni, most én annyit mondhatok, hogy a 147.539.600 frttal előirányzott rendes bevétel, valóságban 168.882.700 frttal befolyt bizonnyal. E szerint többlet, mint 11 millióval haladta meg az 1869-ki bevétel, az azon évre a rendes fedezet címén előirányzottat. A rendkívüli fedezet előirányozva volt 3.012.206 frttal; az eredmény lett 8.035.000 frt. Összes fedezet címén előirányozva volt 150.551.806 frt, valóságban befolyt 176.859.700 frt; tehát több mint 16 millióval lett az előirányzat fölözve; a miből egyenesen az következik, hogy az előirányzott 13.200.000 frt deficit helyett, még fedezeti fölöslegnek kell maradni, a minthogy maradt is 9.038.000 frt.

Íme, ha az 1869-ki eredmények a múlt májusban, mikor hivatalbeli elődöm amaz aggályát itt nyilvánította, már végleg ismeretesebbek lettek volna, meg fogta volna az magát nyugtathatni, miután az 1869-diki év eredményei azon év eredményeit, a melyre ő az 1870-diki előirányzatot fektethette, ismét egészen oly igen meghaladták. Igaz, hogy 1870-re 5.296.786 frttal volt több előirányozva, mint a mennyit az 1868-diki eredmény indokolt; méltán agódhatott tehát a pénzügyminiszter ily nagy többleten. De az 1869-diki év már ama többletet mutatván fel, ez az akkor kimutatott deficitet eltünteti. Nemcsak, de a rendkívüli szükségletnek későbbben felemelt rovatánál előállt 760.000 frtnyi különbözetet is leszállította 4.791.400 frtra, úgy hogy ha az 1869-ki eredmény alapján állunk, ha ezt helyettesítjük az 1868-ki eredménynek s erre fektetjük át az 1870-diki évi előirányzatot, akkor a 14.895.428 frtnyi deficit, mely azon előirányzatban mutatkozott, leszáll a mondott 4.742.914 frtra. Ez lenne azon deficit, mely 1870-re várható, de csak ha az 1870-ki év nem marad mögötte az 1869-kinék. Ugyde ez esetek nem állnak mind be, — nem állnak pedig jelesen azért, mert előirányozva lett ez évre többek közt a közös activák alapján 3.512.705 frt oly összeg, mely eddig be nem folyt, s kétséges, vajon be foly-e ez évben. Ez egy elmaradt rendkívüli bevétel ismét alkalmas emelni ama leszállított hiányt, mely így megint több mint 8 millióra fog ismét emelkedni. Ide járul, hogy ez idén a költségvetésen kívül is kelle vagy 700.000 frtnyi fizetést teljesíteni, annak folytán, hogy 67-ben a pénzügyi kezelés megosztása alkalmával átvett doqánykészet árában egy eddig ki nem egyenlített tért kellett kiegyenlítenem. Ezek számbavételével közel 9 millió azon deficit, mely előrelátható azon esetben, ha az 1870. évi jövedelem úgy fog állani, a mint állott az 1869-ki, ha azt se meg nem haladja, se mögötte nem marad. Ha azonban, a mi nem lehetetlen, bevételeinknek azon folytonosan emelkedő irányzata, melyet 1866—69-ig tapasztalhattunk, és a melyet most számokban is felmutatni szerencsém volt, jövöre is megmarad, ugy a valóban beálló hiány kisebbedhetik, sőt el is maradhat, mint megfordítva az sem lehetetlen, hogy nem érvény el a folyó év a multnak eredményét, a tényleges hiány tul is mehet az említett összegben.

A prognoszticon, melyet 70-re állíthatok, egyáltalán nem kedvezőtlen s azt hiszem, hogy a legrosszabb esetben is kijövünk az előirányzott hiánynak legfeljebb felével. Ha pedig azon emelkedés, melyről mondtam, hogy 1869-ről 1870-re is bekövetkezhetik, tetteg be is következik, akkor meglehet, hogy egészen is megmenekszünk a hiánytól. — Ez az oka, hogy mindenig nem vettem igénybe azon felhatalmazást, melyet a kamatozó kincstári jegyek kibocsátására a törvény adott. De mert a jövő isten kezében van és mert az ember biggye és remélni ugyan a jobbat, de készüljön el a rosszra. — Részemről szándékozom ezen jegyeket legközelebb kibocsátani, szándékozom ezt nem azon szükségre vaio tekintettel, a mely már beállott, de arra, a mely ezután beállhat, stb. (vége köv.)

Képviselőház 235. ülése okt. 27-kén d. e. 10 ó.

Elnök: Somssich Pál. Több kérvény beadásán, bemutattattak a tegnapi választás eredményei: Kérvényi bizottság: Barcsay Ákos, Bay Ferencz, Bogdy Sándor, Brezovay László, Császár Bálint,

Dienes József, Eitel Frigyes, Fabricius Károly, Fillenbaum Ferencz b., Hajdu Ignác, Orosz Mihály, Philippovics Simon, Szegényi L., Stoll K., Úrményi Miksa.

Mentelmi bizottság: Bogdán Vince, Hoffmann Pál, Rodossy Imre, Justh József, Leonhard Károly, Mátyus Arisztid, Simonyi Lajos b., Torók Dániel, Tomassics Jozsef, Urhazy György.

Vasuti bizottság: Dániel Pál, Házmán Ferencz, Korizmicz László, Kemény Gábor b., Latinák Rudolf, Madocsányi Pál, Muzslai Sándor, Paczolay János, b. Podmaniczky Frigyes, P. Jacseyics László gr., Petrovay Ákos, Róth László, Szeiczey Ödön, Zichy Nándor gr., Simonyi Ernő.

Számvizsgáló bizottmány: Dezső Szaniszló, Kraljevics Miroslav, Madocsányi Pál, Pachy Lajos, Szilágyi Virgól.

Napirenden lett volna Simonyi Ernő és társai határozati javaslata a háboru tárgyában; de ő akkorra kéri beadványának tárgyalását halasztani, mikor a miniszterelnök a házban jelen lesz. — A tárgyalás ellenmondás nélkül elhalasztott.

Elnök: kérdést tesz, hogy szükségesnek tartja-e a ház a hátralevő bizottságok javaválasztását. — A ház a bizottságokat meghagyja.

Az igazoló bizottság javaslatára Helly Ignác, Vécsey Tamás, gróf Vay Adam, László Antal és Zsámbokréti Jozsef végleg, Degré Alajos pedig a 30 nap fentartásával igazoltattak.

Elnök: a holnapi napirend megállapítását kéri, s felkéri a jegyzőt, olvassa fel azon tárgyakat, melyek a központi bizottság tárgyalásán átmentek. Bujánovics Sándor jegyző olvassa: Az ipartörvény; az első folyamodási bíróságok szervezéséről; a királyi ügyészekről; a bírósági végrehajtókról; a vadászat szabályozásáról.

Horvát Boldizsár: Javasolja, hogy a ház az urbéri földek rendezése, a bérföldekről, irtványokról, arányosítás és tagosításról Erdélyben, eziműt javaslatokat utasítsa az osztályokhoz. Deák Ferencz: A bíróságok szervezésére és a törvénhatóságok rendezésére vonatkozó javaslatokat tartja előbbrevalóknak. Madarász József: Az irtványok, udvarbeli birtokok rendezéséről szóló javaslatokat kéri az osztályokhoz utasíttatni. Horn Ede: Az iparjavaslatot sürgeti. Szilágy József kereskedelmi miniszter: Előbb kell a községi törvénynek létrejönni, és csak aztán vehető tárgyalás alá az iparjavaslat. Huszár Imre a telepítvényekről és az állam-uradalmak területén levő telepítvény-községek állandósításáról szóló javaslatot sürgeti.

Elnök: Az igazságügyminiszterrel (1) a községek rendezéséről (helyeslés), (2) az urbéri birtokviszonyok végleges rendezéséről (helyeslés), (3) a bérföldekről, (4) az irtványokról, (5) az arányosítás és tagosítás Erdélyben, (helyeslés); és a Huszár által felsorolt javaslatokat az osztályokhoz utasítja.

Jövő ülés szombaton lesz. Hétfőre Tisza Kálmának a magyar hadseregére vonatkozó indítványa van kitűzve. — Ülés vége 11 és fél óraker.

Felsőház ülése október 26-kán déli 1 óraker.

Elnök: Majláth György országgyűlési. Egy szentesített vasuti törvény hirdettetett ki. Ülés vége 1 1/2 ó.

Osztrák birodalom.

— Bécs, okt. 24. Minghetti, az olasz követ, kihallgatáson volt a császárnál, mely alkalommal az olasz király ajándékát — díszes vadász-készletet — nyújtotta át, Victor Emmanuel sajátkezű irata kíséretében.

— Bécs, okt. 25. A mai W. Z. egy miniszteri rendeletet közöl, mely azon személyek születési-, házassági- és halálzási lajstromának vezetését szabályozza, kik egy törvényesen elismert egyházhoz sem tartoznak.

— Prága, okt. 24. A honvédek újabb ismét megtárgadták az esküt. Legújabb intézkedés szerint az esküt a kerületi kapitányok irodájában fogják letéttetni.

— Az ausztriai államvasutársaság igazgatósága az első oszt. kocsikban azon helyek árát, melyek sávásra is alkalmasok, helyenkint és mérföldenkint frt 0.45-re leszállította.

Külföld.

— Berlinből írják: hogy ott az égi tüpemény tartama alatt 25-ken este 6—7 óráig, a távirida hasznavehetetlen volt.

— Athene, okt. 25. Corinthusnál gyakorló tábor állíttatik fel. Tegnep és ma szép északi fényt lehetett látni; ma este erős földrengés volt érezhető.

— Königsberg, okt. 25. Jakoby, Herbig és még hat más fogoly a királyi parancsára Lötzenből szabadonbocsáttattak. A social-demokraták fogva maradtak.

— Turin, okt. 24. Amadé hg a spanyol koronát — trónörökös jogának fentartása mellett Olaszországban — elfogadta.

— Párizs, okt. 25. Gayone tábornok, a porosz szövetség leghevesebb védője, emeleti lakásának ablakából lezuhanna, vetett véget életének.

— Róma, okt. 25. A veszelji a curiával növekvőben van, különösen a Quirinal kérdése ad rá tápot. Antonelli azt üzenté Lamarmora tbnak, hogy a külsőcsokt ki nem szolgálthatja, mert a pápa magánál tartja.

— Berlin, okt. 25. A „Kreutz Ztg.“ bécsi levele állítja, hogy Ausztria Németországnak újá alakít-

tását nem fogja kezdeményezni, és sem véleményt nem fog az iránt adni, sem arra befolyást gyakorolni.

— Stuttgart, okt. 25. A bajor és a württembergi királyok elutazása a versaillesi főhadiszállásra az ottal. folyamatban levő tárgyalások befejezése utáni időre halasztott.

— St.-Pétervárról írják, hogy a porosz katonai ügynök, Werder vezérőrnagy 24-kén Zarskojeseloból a külföldre utazott el.

Legújabb.

— Berlin, okt. 27. (Hivatalos.) A király táviratilag jelenti: Ma reggel Bazaine hadserege és Metz capitulált. 150.000 fogoly, ezek között 20.000 sebesült és beteg. Delután a hadsereg és helyőrség leteszi a fegyvert.

— Berlin, okt. 28. Mint hírlik, a metzi várban szákmányul esett: a legnehezebb kaliberű 4000 ágyu, sok vontosóvű ágyu, számos mitrailleuse, 100.000 db Chassepot fegyver. A kórházban 4000 ember van. Az elfogottak között vannak: Bazaine, Leboeuf, Frossard, Boyer és 30-nál több más tábornok. — Mint hírlik, a capitulációt Bazaine összes haderejének kirohánása előzte meg. A Metzbe való élelem-szállítás táviratilag rendeltetett el minden irányban. — Berlin nagyszerűen kivilágtatott. — A fegyver leteltet Metznél Manteuffel és Kummer vezeték.

— München, okt. 27. Csapatzállítások a hadsereg kiegészítésére felfüggesztettek, mivel a vasut Metz alatti porosz sereg Páris alá szállítására tartattik fenn.

— Berlin, okt. 28. A „Börsenz.“ írja: Versailles-i biztos tudósítások szerint Páris előtt e hó 25-kén mintegy 30 ostromló üteg állíttatott fel; a bombázás nov. 1-én veszi kezdetét. A király vasárnapra isteni tiszteletet rendelt az összes hadseregért.

— Berlin, okt. 28. A „B. Corr.“ jelenti: Napoleonnak, kinek egészségi állapota enyhébb éghajlatot kíván, november hónapban Wilhelmshöhét Elbával szabad felcserélnie.

— Berlin, okt. 28. A „Staatsanz.“ Metz capitulációjáról szólva ezt mondja: katonai politikai szempontból már most szükséges Metzet, mint állandó erősséget, német kezekben megtartani.

— Pont-á-Mousson, okt. 27. A 7. és 8. hadtest Mühlhausenbe vonulnak; a 9. és 10. Lille be. Kummer és Manteuffel Metzbe maradtak. Frigyes Károly hg s vele Bazaine Versaillesbe utazott. Az ostromlóguk és a lökészet azonnal Páris alá küldettek.

— Stuttgart, okt. 28. Az átvonuló kiegészítő hadcsapatok megállapodási parancsot kaptak. A rendelkezés alatt álló járművek mind Nancy alá szállíttatnak.

— Brüssel, okt. 28. A Poitiersben megjelölt „Siclé“ jelenti, hogy Toursban egy béke-párt alakult, melynek élén Grévy, Thiers, Guizot, Montpyreux, Poutalis állanak. Cherbourgban 15.000 főnyi kitűnő tengerészcsapat köztársaságellenes nézetek miatt tétlen.

Kereskedelem, ipar és gazdaság.

— Bécs, okt. 28. London 122.90. Ezüst 121 75. Arany 5.89. Nemz. kölcson 66 70. Hitelintézet 254.80.

— (A.—F.) Debreczen, okt. 29. A rendkívüli orosz utak miatt a behozatal még mindig rendkívül csekély; azért a gabona árak feljebb mentek. Nagyban elkelte életben egy néhány ezer mérő rozs a külföld részére, mérőnkint, a vasúthoz szállítva, 2 frt 75—80 kr. Kicsinyben az árak a következők: buza 8—9 frt; rozs 5 frt 20—30 kr; zab 3 frt 20—40 kr; árpa 3 frt 40—60 kr; új-tergeri 3 forint 60 kr—4 forint. — A szalonna nem keresett, ára nem változott, 35—36 frt; hárj 38—34 frt. — Ma a piacra ismét alig hoztak egyebet csős-tengeleinél; melynek betakarítását a feneketlen orosz utak nagyon akadályoztatták. — Az idő tegnap érezhetőleg hűvös volt, de mára már ismét meggyűlt s napfényes. — A hőmérő reggel 7 óraker 5 1/2, d. u. 2 óraker 10 fokot mutatott.

— A valkány-perjamosi vasutvonal ünnepélyes megnyitása okt. 25-kén ment végbe.

Nyiltér.

En Rix Wilhelmine.

Ezennel nyilatkozatom: hogy én, mint a néhai Rix A. orvos özvegye: már nyolcz év óta, az egyetlen és egyedüli készítője vagy a valódi és hamisítatlan Pomdador-pastának, minthogy egyedül én tudom annak készitési titkát. Midőn ezutal jelentem: hogy a valódi Pomdador-pasta mostantól kezdve csak lakásomon: Bécs, Leopoldstadt, grosse Mohrengasse 14, 1-ső lépcső 62-dik ajtó, kapható; figyelmeztetek mindenkit, hogy azt másnál ne vegyen, mivel több rendbeli hamisítások miatt, arra nézve én másutt minden rakárt s fők-előadást megszüntettem. Az én ugynevezett esuda-kenőcsöm soha sem maradt hatástelen: s ezen felülmulhatlan arc-pasta, egyedül biztos, gyors s kétségtelen szer: minden arc-bő-kiütés, szeplő, sömör, májfolt s felpattogzás ellen. A garancia annyira bizonyos, hogy nem használás esetében a pénz visszaadatik. Egy téglí ára utasítással együtt: 1 frt 50 kr.

A köszönőlevelek nem tétetnek nyilvánossá.

Magyar kir. szab. tiszavidéki vasut.
Menetrend. 1870. april 5-üktől kezdve további rendelkezésig.



Első erdélyi vasut menetrendjei.

A személyvonatok mind a két irányban csatlakoznak a tiszavidéki vasut vonataihoz, és következőleg közlekednek:

I. Bécs és Pestről Kassa felé.			IV. Kassáról Pest és Bécs felé.		
Státus	Indulás	Érkezés	Státus	Indulás	Érkezés
Bécs ind.	8.00 este	7.30 regg.	Kassa ind.	10.15 d. u.	3.28 delu.
Pest	6.34 regg.	5.18 este	Miskolc	1.50	2.50 d. u.
Czegled	9.39	8.00	Tokaj	9.57	5.27 este
Szolnok	10.37	9.08	Nyiregyh.	10.39	7.8
P.-Ladány	1.33 delu.	12.21	Debreczen	12.19 delu.	8.54 éjjel.
Debreczen	3.5	2.30 regg.	P.-Ladány	1.57	11.57
Nyiregyh.	4.33	4.24	Szolnok	4.39	4.16 regg.
Tokaj	5.31	5.50	Czegl. ér.	5.38	5.35
Miskolc	7.24 este	8.20 delu.	Pest	8.40 este	8.40
Kassa ér.	9.56	12.33 delu.	Bécs	6.18 regg.	6.42 este.

II. Bécs és Pestről Arad felé.			V. Aradról Pest és Bécs felé.		
Státus	Indulás	Érkezés	Státus	Indulás	Érkezés
Bécs ind.	8.00 este	7.30 regg.	Arad ind.	12.20 delu.	8.47 este.
Pest	6.34 regg.	5.18 este	Csaba	2.7	11.23 éjjel.
Czegled	9.39	8.00	Mező-Túr	3.45	2.15
Szolnok	10.37	9.08	Szolnok	4.39	4.31 regg.
P.-Ladány	1.33 delu.	12.21	Czegled érkezés	5.38 este.	5.50
Debreczen	3.5	2.30 regg.	Pest	8.40 este	8.40
Nyiregyh.	4.33	4.24	Bécs	6.18 regg.	6.42 este.
Tokaj	5.31	5.50			
Miskolc	7.24 este	8.20 delu.			
Kassa ér.	9.56	12.33 delu.			

III. Bécs és Pestről Nagyvárad felé.			VI. Nagyváradról Pest és Bécs felé.		
Státus	Indulás	Érkezés	Státus	Indulás	Érkezés
Bécs ind.	8.00 este	7.30 regg.	N.-Várad ind.	11.00 p. delu.	8.12 p. este.
Pest	6.34 regg.	5.18 este	B.-F. ind.	12.00	9.50
Czegled	9.39	8.00	P.-Ladány ér.	12.35 delu.	11.15 éjjel.
Szolnok	10.37	9.08	Czegled	1.33	5.35 regg.
P.-Ladány	1.33 delu.	12.21	Pest	8.40 este	8.40
Debreczen	3.5	2.30 regg.	Bécs	6.18 regg.	6.42 este.
Nyiregyh.	4.33	4.24			
Tokaj	5.31	5.50			
Miskolc	7.24 este	8.20 delu.			
Kassa ér.	9.56	12.33 delu.			

Árnyékos utazások.
I. Aradon: a) A Czegledről reggel 5 óra 11 perczkor megérkező vonat a Károlyfehérvárra reg. 6 ó. 12 p. kor induló vonatához. b) A Károlyfehérvárról d. u. 11 ó. 50 p. kor megérkező vonat a Czegledre d. u. 12 ó. 26. perczkor induló vonatához.
II. Püspök-Ladányban: a) A Czegledről d. u. 1 ó. 8 p. és Kassáról 1 ó. 32 p. kor megérkező vonat a N.-Váradra d. u. 2 ó. 7 p. kor induló vonatához. b) A Czegledről éjjeli 11 ó. 57 p. és Kassáról 11 ó. 31 p. kor megérkező vonat a N.-Váradra 12 ó. 40 p. kor induló vonatához. c) A N.-Váradról d. u. 12 ó. 45 p. kor megérkező vonat a d. u. Kassára 1 ó. 33 p. és Czegledre 1 ó. 57 p. kor induló vonatokhoz. d) A N.-Váradról éjjeli 11 ó. 15 p. kor megérkező vonat az éjjeli Czegledre 11 ó. 57 p. és Kassára 12 ó. 21 p. kor induló vonatokhoz.
III. Miskolczon: a) A Czegledről d. u. 7 ó. 4 p. és Kassáról 7 ó. 19 p. kor megérkező vonatok a Pest és Hatvanra este 8-kor induló vonatokhoz. b) A Kassáról 7 ó. 35 p. és Czegledről 7 ó. 45 p. kor megérkező vonatok a Hatvan és Pestre reg. 8 ó. 15 p. kor induló vonatokhoz. c) A Pest és Hatvanról d. u. 7 ó. 25. kor megérkező vonat a Czegledre 7 ó. 55 p. Kassára 8 ó. 20 p. kor reg. induló vonatokhoz. d) A Pest és Hatvanról d. u. 2 ó. 4. kor megérkező vonat a Kassára 2 ó. 45 p. és Czegledre 2 ó. 55 perczkor induló vonatokhoz csatlakoznak.
Az igazgatóság.

Arad-gyulafehérvári vonal:

Státus	Indulás	Érkezés	Státus	Indulás	Érkezés
Arad ind.	6. percz.	6. percz.	Gyulafehérvár ind.	6. percz.	6. percz.
Győrök	6.36	4.42	Alvincz	4.42	9.38
Rádna	7.12	5.34	Szászváros	5.40	10.49 delelőtt.
Soborsin	9.1	7.36 este.	Piski	6.25	11.52
Zám	9.42	8.46	Deva	6.49	12.22 delután.
Illye	10.32 delelőtt	9.50	Illye	7.43	1.34
Deva	11.30	11.2 éjjel.	Zám	8.27	2.31
Piski	12.16 delu.	11.59	Soborsin	9.6	3.26
Szászváros	12.54	12.53	Rádna	10.47 delelőtt	5.48
Alvincz	2.1	2.24	Győrök	11.20	6.32
Gyulafehérvár ér.	2.20	2.48	Arad	erkezés 11.56	7.20 este.

Piski-petrozsényi vonal:

Státus	Indulás	Érkezés	Státus	Indulás	Érkezés
Piski ind.	12 óra 26 percz d. u.	Petrozsény ind.	6 óra	percz regg.	
Rusz	1	14	Paj	9	3
Várallya-Hátság	1	53	Várallya-Hátság	10	1
Paj	2	46	Busz	10	34
Petrozsény érkezés	5	45	Piski	erkezés 11	15

Posta-csatlakozások.
a) Az arad-temesvári malle-posta: Indul Aradról 4 órakor delután naponként. Érkezik Aradra 8 órakor este naponként. 3-4 utas felvétele mellett.
b) A soborsin-lugos-temesvári malle-posta: Indul Soborsinból 10 órakor delelőtt naponként. Érkezik Soborsinba 4-5 óra közben reggel naponként. 3-4 utas felvétellel. Ezen malle-postához csatlakozik Lugoson: az Orsova és Lugos között közlekedő naponkénti malle-posta.
c) Az I-ső számú nagyszében-kolozsvári malle-posta: Indul Nagyszébenből 6 órakor reggel naponként. Érkezik Károly-Fehérvárra 2 óra 30 percz delután. 3-4 utas felvétellel. — Indul Károlyfehérvárról 4 órakor delután (azaz a vonat megérkezése után). Érkezik Kolozsvárt 3 óra 15 percz reggel. 7-8 utas felvétellel.
d) A II. számú nagyszében-kolozsvári malle-posta: Indul N.-Szebenből 6 órakor este. Érkezik Károlyfehérvárra 2 óra 30 percz reggel. 7-8 utas felvétellel. — Indul Károlyfehérvárról 3 órakor regg. Érkezik Kolozsvárra 1 ó. 30 percz d. u. 3-4 utas felv.
e) A kolozsvár-nagyszébeni I. számú malle-posta: Indul Kolozsvárról 3 órakor reggel. Érkezik Károlyfehérvárra 1 óra 15 percz delután. 3-4 utas felvétellel. — Indul Károlyfehérvárról 3 óra 30 p. d. u. (azaz a vonat megérkezése után). Érkezik Nagyszébenbe 12 ór. éjjel. 7-8 utas felv.
f) A kolozsvár-nagyszébeni II. számú malle-posta: Indul Kolozsvárról 4 órakor delután. Érkezik Károlyfehérvárra 2 óra 30 percz reggel. 7-8 utas felvétellel. — Indul Károlyfehérvárról 3 óra 30 p. regg. Érkezik Nagyszébenbe 12 ó. délben. 3-4 utas felv.
Az I-ső számú nagyszében-kolozsvári és a II-dik számú kolozsvár-nagyszébeni malle-postához csatlakozik Tordán: — a marosvásárhely-tordai járat: Indul Marosvásárhelyről 9 órakor reggel naponként. Érkezik Tordára 6 órakor este naponként. Indul Tordáról 12 órakor éjjel naponként. Érkezik Marosvásárhelyre 9 óra 20 percz d. e. naponként. 3-4 utas felvétellel.
Kelt Pesten 1869. évi február hó 13-ken.
Az igazgatóság.

Coaks eladás.
Tisztelettel értesítjük a t. cz. közönséget, miszerint bútérkedéseket tettünk: hogy a nálunk megrendelt
Coaks mázsáját
1 forint 30 o. é. krajczárért.
a megrendelőnek házához szállítva adjuk.
A megrendelőt kényelmé tekintetéből **Ottóhoosi Végli János fűszerkereskedése** is czegeled-utczán, elfogadja a megrendeléseket: s az itt megrendelt mennyiség máx. 800 p. már a házhoz küldetik.
1-2 **A debreczeni gázgyár igazgatósága.**

Haszonbérbe kiadandó:
Ér-Körtvélyesen 1200. Dengelegen 600 és Tasnádon 1000 holdas urasági birtok. épületekkel.
Értekezhetni irántok Debreczenben Márton Lajos vagy Imre Gábor ügyvedekkel és Tasnádon Heley János urral
1-3.

Élelmezési árlejtési hirdetmény.
Szabad kir. Debreczen város tanácsának 6179/1870. számú végzése folytán közhírré tetetük, hogy a városi közkórházbeli betegek és városi törvényszéki rabok élelmezése felett 1871. január 1-5-6 napjától számítandó egy évi idő tartamra, a jövő hó november 3-dik napján d. u. 3 órakor a városi számvevő-hivatali szobában, az addig is megtekinthető előleges feltételek szerint árlejtés fog tartatni, a mikorra az árlejtési kivanók, kelő bányatérrel ellátva meg-hivatnak — Kelt Debreczenben 1870. október 24-ken
Poroszlay László.
tanácsnok.
2-3.

Kaszállók bérbeadása.
A városi tanácsnak 6654/1870. szám alatt kelt végzése által az erdősegekben levő váltatlan kaszálóknak s az erdősegektől vissza maradt földeknek 2 évre leendő bérbeadása elmondhatván: annak fogantatása nyilvános árverésen a városi nagy tanács-terem-ben november hó 1-ső napján fog eszközöltetni.
Kelt Debreczenben október 22-ken 1870.
Harsányi Gábor m. k.
tanácsnok.
3-3.

Jó, valódi s hibetküli vászon árúért kezeskedve!
METH S. Bécsben, Rothethurmstrasse 29-dik szám alatt, rumburgi vászon- és fehérnemű raktára
Itt közzé teszi új árjegyzékét. Tartózkodom minden hangzatos díszítéstől s csupán azt bátorodom figyelembe ajánlani, hogy a vevőimnek szabadságukban áll a tolem vett czikkeket, ha azok bármí okból nem telzenek, bérmentesen visszaküldeni, mire a fizetett ár posta útján azonnal megtérítetik.
Megrendelések az összeg beküldése vagy postai utányét mellett, bárhová lelkiismeretesen és pontosan teljesítetnek — Kivánatra a vásznakból minták bérmentve küldetnek. Férfi-íngekre a nyakköseg mértékét kérjük beküldeni. A levelek címezendők:
S. METH, k. k. Hoflieferant in Wien, Rothethurmstrasse Nr. 29.
Vevők, kik 25 frtig vásárolnak: egy finomul hímzett batizt-kendő; 50 frtig vásárolók: egy fél tuczet francia batizt-kendő színes szegélyvel; 100 frtig vásárolók: egy díszes asztalterítőt kapnak ráadásul.
Árjegyzék:
(2)
1 db 30 rőfos jó kézi fonal-vászon, gyári ára 16 frt, most csak 8 frt.
1 db 30 rőfos valódi fehérített fonal vászon 18 frt, most csak 9 frt.
1 db 30 rőfos házivászon 20 frt, most csak 10 frt 50 kr.
1 db 30 r. szépen fehérített kreasz-vászon 24 frt, most csak 12 frt
1 db 30 rőt, valódi rumburgi-vászon 28-32 frt, most 14-16 frt.
1 db 40 rőfos hollandi czernavászon 32 frt, most csak 16 frt.
1 db 36 rőfos kitűnő rumburgi-vászon, feleg agyнемűekre alkalmas 30 frt, most csak 15 frt
1 db 40 rőfos különösen jó irlandi vászon 34 frt, most csak 17 frt
1 db 50 rőfos hollandi szövés gyári ár 36 frt, most csak 18 frt.
1 db 50 rőfos valódi irlandi szövés 34-38 frt, most csak 22-24 frt
1 db 50 rőt, kitűnő belgiumi szövés legalkalmasabb férfi-íngekre 52-60-70 frt, most 26-30-35 frt.
1 db 50 és 54 rőfos legnehezebb és legjobb minőségű rumburgi szövés 23, 25, 27, 29, 32, 35, 40, 42, 45, 50, 55-60 frt.
1 szegényesedő lepedő, 3 rőt hosszú 2 1/2 rőt széles 3 frt 30 krig.
2 1/4 rőt széles 3 50 kr-4 frtig
1 tuczet valódi fehérvászon kis zseb-kendő 1 frt 20 kr.
1 tuczet valódi fehérvászon zseb-kendő nagyobb rajból 2 40-3 frt.
1 tuczet valódi fehérvászon zseb-kendő (holgy-zseb-kendők) 3 frt 50 krtól 4, 5, 6-7 frt.
1 tuczet legújabb, legfinomabb és színes francia vászon batizt-zseb-kendő, ajour-szegélyvel és színes csipkézettel 10 frt.
1 db 30 rőfos színes ág-kanavász 14-20 frt, most 7, 8, 9, 10 frtig
1 tuczet színes vászon-zseb-kendő igen finom és tartós, 4, 5, 6, 7-8 frt
1 tuczet batizt vászon-zseb-kendő, fehér vagy színes szegélyllyel csak 7, 8, 9, 10 és 12 frtig a legfinom tuczet vászon damaszt-asztalkendő 5, 6, 7-8 frt a legfinomabb.
1 tuczet kávé- vagy tea-asztalkendő, vászon-damasztból fehér és színes 2,50kr-3-4 frtig a legfinom.
1 rumburgi damaszt asztalkendő 6 személyre 5, 6, 7-8 frtig a legfin.
1 rumburgi damaszt asztalkészlet 12 személyre 10, 12, 14-16 frt a legf.
1 tuczet erős konyhatörő 2,50-3 frtig.
1 db 30 rőfos igen jó zsinór-barchent 11, 12, 13, 14, 15 frtig a legfin.
1 db 20 rőfos nagyon jó pique-barchent 12, 14-18 frtig a legfin.
1 Chiffon, igen finom és ép olyan tartós mint a vászon, íngekre, gatyákra és alszoknyákra használható, rófe: 25, 30, 35-50 kr a legfin.
1 Panut-gradi, utiasz-csikokkal, agy-neműre különösen alkalmas, rófe: 30, 35, 40-45 krig a legfin.
1 női-íng hollandi vász. 1,50-2 50
1 női-íng kitűnő rumburgi- vagy hollandi-vászonból, finom hímzés-sel, csak 3 frt 50 kr, 4, 5 frt a legf.
1 női-íng kitűnő rumburgi vászonból legújabb parisi mintára készítve, csak 5, 6, 7, 8 frt a legfinomabb
1 Női téli- vagy éji-íngek, finom vá-szonból dívtos szabással 3, 4-5 frt a legfinomabb.
1 női-íng jó vászonból húzóval 1 frt 50 krtól 2 frt 50 krig a legfin.
1 Női-nadrágok finom shirting vagy barchentből, vagy pedig jó minőségű vászonból, simán vagy hímmezve 2, 2,50, 3, 3,50-4 a legf.
1 Női éji-felöltő (corsette) hímmezve vagy hímzés nélkül 2, 2,50, 3, 3,50, 4, 5, 6, 7, 8 frt a legfinomabb.
1 Női alszoknyák igen jó barchentből 3, 3,50-4 frt a legfin.; 1 női alszoknyája a legfinom, pique-barchentből 4-5 frt a legfinomabb.
1 Valódi angol fehér és színes shirting-íngek nagyon finomak és jók 2, 2,50 kr 3-4 frt a legfin.
1 Uri-íngek, legjobb rumburgi- vagy hollandi-vászonból 2 frt, 2 frt 50 kr, 3, 4, 5-6 frt a legfinomabb.
1 Uri-íngek, legfinomabb batizt mellhetéttel, feleglegansabb 5, 6-12 frt a legfin.
1 Flanel uri téli-íngek legfin. és legele, minden színen 3, 3,50, 4, 5-6 frt.
1 tuczet, uri-ínggallér, a legúj. francia saugol dívt szerint 2,50-5 frt, a f.
1 Uri-gatyák, igen jó s tartós vászonból feleg magyar szabással 2 50, 3 frt.
1 Uri-gatyák, igen jó és tartós vászonból, magyar szabással csak 1 frt 50 kr, 2 frt 50 kr a legfinomabb.
1 tuczet finom női-harisnya 6, 8, 10-12 frt a legfinomabb.
1 tuczet férfi-harisnya 4, 5, 6, 7, 8, 9-10 frt a legfinomabb.